
中国（莫斯科）建筑、机械与生活方式展览会
邀请函
1、 举办背景
中国与俄罗斯往来密切，贸易合作前景广阔。为促进中俄经贸交流与合作，中国国际商会将携手中国·俄罗斯区域会展联盟中方成员单位，于2015年8月26日-28日在俄罗斯举办中国（莫斯科）建筑、机械与生活方式展览会。展览会以促进合作为主旨，以实现共赢为目标，是我国在俄罗斯举办的较具规模和专业特色的展览。
二、展会简介
名称：中国（莫斯科）建筑、机械与生活方式展览会

时间：2015年8月26－28日

布展：2015年8月23－25日

撤展：2015年8月29日

规模：10,000平方米。
地点：俄罗斯莫斯科CROCUS国际展览中心。
该中心是全俄罗斯最大也是最现代化的展览中心，位于莫斯科北部大环公路，总面积54万平方米。
     三、展品范围
根据俄罗斯市场需求，结合产业优势，展览会将分设中国建筑展、中国机械设备展及中国生活方式展区，各专业展区展品范围如下：
（一）中国建筑展区：
1.建筑及建筑机械展区：建筑规划、建筑设计、承建商、建筑施工设备（起重设备、混凝土搅拌设备、混凝土输送设备、提升设备、脚手架）等。
2．建材展区：建材机械、墙体材料、保温材料、水泥制品、瓷砖、大理石等。
3．建筑装饰材料展区：房屋装饰材料、卫浴、厨房设备、家具、房屋饰品、床上用品、家用电器、庭院设施与用品等。
4．集成建筑展区：各类商用及民用集成建筑。
（二）机械设备展
通用机械：重型机械、零部件及配件、石化通用机械、零部件及配件、机床、零部件及配件等。

轻工机械类：橡塑设备、饮料生产设备、灌装设备、洗涤设备、塑料机械、印刷设备、木制品加工设备、包装设备、医药加工设备、食品加工设备及液态食品灌装设备、五金工具类等。
（三）生活方式展
裘皮及皮制品、茶叶及器具、日常消费品。
四、推荐理由：
俄罗斯以重工业为主，大部分的机械和轻工业机械及五金工具都需要进口，加上俄罗斯靠石油和武器出口实现经济复苏，在目前石油价格不稳定的情况下，俄罗斯的购买力下降，需要大量价廉物美的产品满足人们时常生活需要，这为我国工业品出口俄罗斯带来难得机遇。俄罗斯的进口商由于实力强大，一旦获得订单，往往数量都比较大。同时，莫斯科也是独联体国家以及整个东欧地区的货物集散地，是独联体国家及东欧国家的商业中心。特别是目前欧美对俄罗斯的制裁，使一些欧美产品撤出俄罗斯市场，这也正是中国企业进入俄罗斯市场的极好机会。
据俄罗斯住建部介绍，俄罗斯政府从2015年开始至年底完成2500万平方米的经济适用房的建设任务，以确保现在居住在前苏联赫鲁晓夫时期住宅的居民搬出原住地，改善居住条件；俄罗斯大力开发远东，目前远东部分州区开始实施“夫妻年龄不超过35岁青年家庭，两个以上子女家庭免费提供住房建设用地”法规。以上项目时间紧，工程量大，俄方希望与中国建筑单位开展合作，学习中国先进的施工工法，加快建设进度，同时需要进口大量的价廉物美的建筑机械、建筑材料、装修材料和家居产品。另外，俄政府鉴于莫斯科人口膨胀和交通堵塞等因素，计划兴建一个新莫斯科城，同时兴建6条新的地铁线，俄政府非常希望这些建设与中国企业开展合作，并积极推荐使用中国符合要求的产品。这为我国以上产品生产企业提供了难得的开拓市场机遇。鉴于目前美欧对俄罗斯实行制裁，我国企业有必要抓住当前有利时机扩大中国产品在俄市场的占有率，从俄罗斯市场辐射东欧市场。
五、展期活动

1.中国与俄罗斯机械产业合作高峰论坛

2.中国建筑及基础设施建设合作项目对接会

3.中国—俄罗斯机械产品订货洽谈会

4.中国新材料及高新产品发布会

5.中国—俄罗斯消费品进出口贸易洽谈会

6.中国·俄罗斯区域会展联盟第六次工作会议暨中俄区域会展合作项目洽谈会

7.开拓东欧市场合作项目洽谈会（布拉迪斯拉法）
六、组织机构

（一）主办方：中国国际商会
（二）支持方：中国建材联合会、中国服装协会、中国铸造协会、中国新材料产业协会、中国电力协会、中国皮革协会、中国食品协会、俄罗斯工商会、俄罗斯住建部、俄罗斯建筑企业协会、俄罗斯机械协会、俄罗斯轻工业联合会
（三）主要承办方：中国国际贸易促进委员会机械行业分会、国家建材展贸中心、中华茶人联谊会、中国国际交流集团有限公司
（四）联合承办方：
中国国际贸易促进委员会辽宁省分会、中国国际贸易促进委员会黑龙江省委员会、天津市贸促会、成都市贸促会、厦门市贸促会、浙江义乌小商品城集团股份有限公司等、中国·俄罗斯区域会展联盟中方成员单位（详见成员单位名单）。
七、收费标准和展位装搭

（一）收费标准：

1、标准展位（3×3㎡）：  29,000人民币 

2、室内光地（最少18㎡）：2,700人民币/㎡
（二）展位配置

标准展位基本配置：3面展板、地毯、俄文（英文）楣板、1张洽谈桌、2把椅子、2个射灯、1个电源插座，1个纸篓。
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